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BMW v České republice. 
Aktuální seznam autorizovaných 
prodejců BMW.  
 
BMW Group Česká republika má vytýčený cíl, kterým je udržení vynikající 
úrovně prodeje a služeb překonávající očekávání zákazníků jak 
v současnosti, tak i v budoucnosti. Proto BMW Group vždy hledá 
dlouhodobá partnerství a svá rozhodnutí směřuje výhradně k vytváření 
dlouhodobě udržitelné sítě autorizovaných prodejců.  

K 1. říjnu letošního roku je v České republice 15 autorizovaných prodejců 
značky BMW a 3 autorizovaní prodejci značky MINI. 

K největšímu rozvoji prodejní sítě došlo v Praze a blízkém okolí. Společnost 
invelt - s.r.o. na Praze 5 se stala také prodejcem elektromobilů značky 
BMW i, které budou uvedeny na český trh v listopadu letošního roku. 
STRATOS AUTO, spol. s r.o. vybudoval a v říjnu loňského roku otevřel 
zcela nový autosalon pro značku BMW v Praze 9. CarTec Praha s.r.o. 
v Praze 10 byl slavnostně znovu otevřen po kompletní rekonstrukci v září 
letošního roku. Renocar a.s. zahájí poskytování veškerých služeb 
zákazníkům BMW a MINI v nově vybudovaném autosalonu v Čestlicích 
u Prahy po slavnostním otevření 10. října 2013. 

Řady mimopražských autorizovaných prodejců rozšířila v létě letošního roku 
společnost Auto Activity s.r.o. v Jihlavě. Slavnostním otevřením 21. října 
2013 zahájí provoz  CarTec Olomouc s.r.o. Obě společnosti vybudovaly 
zcela nové autosalony. 

V dalších městech České republiky mezi autorizované partnery BMW patří 
již několik let: ACR auto, a.s. v Českých Budějovicích, Auto Grál s.r.o. v Ústí 
nad Labem, CarTec Liberec, s.r.o. v Liberci, CarTec Group, s.r.o. v Ostravě, 
DyCom Group, s.r.o. v Karlových Varech,  invelt - s.r.o. v Plzni, Renocar a.s. 
v Brně, STRATOS AUTO spol. s r.o. v Hradci Králové a v neposlední řadě 
i Synot Auto a.s. ve Zlíně. 

Dr. Josef Reiter, generální ředitel BMW Group Česká republika, k síti 
autorizovaných prodejců dodal: „Jsme opravdu hrdí na dynamický rozvoj, 
který síť našich autorizovaných prodejců v poslední době zaznamenala.“ 
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Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
na mezinárodních stránkách https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 
 


